



同学,恭喜你成为一名优秀吃货

为教育学生爱惜粮食,这所学校想出的点子真不错

日前,为了弘扬中华民族勤俭节约、感恩食物的美德,常州市翠竹中学举行了一场特殊的美食厨艺大赛,发动全校1328名学生全员参与,还在校园里举行了爱心义卖活动,把美食与公益结合,学校的做法获得了很多学生和家长的称赞。

宋华燕 陆文杰

争C位,校园美食PK

在翠竹中学美食厨艺大赛现场,缤纷的美食多种多样,色香味俱全,让来往的小食客们垂涎三尺。三明治、茶叶蛋、元宵、凤爪、牛排、寿司、辣炒年糕,还有各色西点蛋糕、水果沙拉……中西各色美食,应有尽有,互相PK看看谁是美食界的C位。

好创意、好故事、好口感、好美观!这是美食观察员们看完“创意便当秀”后纷纷发出的感慨。各个班级亲手制作呈上的美食便当可谓是在活动现场中的焦点,吸引无数师生啧啧称赞。森然熊猫饭团、森香玉兰爪、番茄菠萝饭、粉红猪小妹、虾兵蟹将饭……参赛选手们绞尽脑汁,既讲究荤素搭配,营养均衡,又不忘文化创意、颜值与口味。

“孩子们非常投入,设计中的思考很用心,有和妈妈、外婆共同的记忆,有对校园竹文化的祝福,也有与两三好友友情不散的期待……”翠竹中学美食评委张老师表示,品尝美食的同时,更打动评委的是美食背后的故事。

除了吃,还要“能说会做”

美食节上,自己动手做美食当然必不可少。孩子们和家长们、老师们一同参与,亲自动手,现场制作。在一双双巧手下,玲珑剔透的汤团、香甜可口的饼干、还有童年的味道——棉花糖……味蕾的满足中,同学们一边体验劳动的艰辛和快乐,一边享受亲情、友情、师生情的融合与碰撞。

“同学,恭喜你成为了一名优秀吃货,请收好奖状,再接再厉啊。”现场一名学生赢得了“优秀吃货”的奖状,看着这个“最高荣誉”,开心得合不拢嘴。

真正的吃货除了能吃遍美食,还能拥有丰富的饮食知识与文化。这不,美食知识大赛上,一群小小吃货纷纷前来一展身手,寻找吃货界的诗与远方。饮食故事、饮食礼仪、饮食安全、饮食健康到底知多少?在竞猜中,孩子们收获了更多的饮食知识,了解了源远流长的中国饮食文化,学习了更为丰富的饮食礼仪,成为了吃货中的“知识小达人”。

筹善款,美食爱心两不误

当天的美食节上还有一块义卖区域,在这里“商业大咖们”热情高涨,使出浑身解数推销,略带稚嫩的嗓音,传播着爱心的宣言。有的班级还发挥奇思妙想,开动自己的“商业头脑”,组织了各项小游戏以吸引顾客,扔飞镖、套圈、踩气球……还有“买一赠一”、“套环中奖”等促销手段让人眼花缭乱,同学们新奇不已,各个跃跃欲试。

一元、五元、五十元……一点一点善款的累计,获得的不仅是金钱上的满足,更是一份帮助他人的成就感与满足感。据悉,当天共筹得义卖款9271元,这些善款一部分将用于帮助学校内贫困学生,另一部分将以图书捐赠的名义捐给安徽六安市金寨县桃岭乡高湾小学。

“粮以载德,食有修身。希望通过这样的活动,能让孩子们养成爱惜粮食的传统美德,同时制作品尝美食也是与家人、与朋友沟通分享的过程,而爱心活动则让孩子们懂得感恩,学会关爱他人。”翠竹中学校长吴栋说道。



船舶垃圾交给它

12月7日上午9时,一艘挂着“苏常洁02号”的钢质多功能船舶污染物接收处置船在芜申运河溧阳段航道上作业,这是江苏省县级市,也是常州地区首艘多功能船舶污染物接收处置船在溧阳市建成并投入使用。

据介绍,新型污染物接收处置船试水以芜申运河、丹金溧漕河、主航道及中河等主航道上的锚泊区和社渚、上沛等港口装卸作业区流动的污染物接收处置工作为主。该船每日能接收生活污水约40吨,船舶垃圾2~3吨,油污水约60吨,船民只需招手示意,这艘多功能船就会免费上船头提供船舶污染物收集服务。

谢泉平 徐乙单 葛小林 文/摄

15路B线临时调整

因新沟河延伸拓浚工程常州市境内桥梁工程(横岸桥、查家桥)进行下穿道路改造施工,受此影响,15路B线公交作临时调整。

具体调整为15路B线:由常州客运中心始发,按原线路行驶至常焦路朝阳路路口后,临时调整行驶朝阳路、河横公路,至河横公路舜焦路路口后,恢复原线行驶。临时撤销常焦路(朝阳路—舜西路)、舜西路、舜河路、舜焦路

(舜河路—查家大桥)行驶路段,同步撤销“常焦路朝阳路”“省岸”“焦溪西站”“焦溪胡家场”“柳维桥”“横岸塘”“东庄”“陈巷”双向停靠站,“塘铁桥”北向停靠站改为开往常州客运中心方向,“查家大桥”双向停靠站向北移动,同时北向停靠站改为开往常州客运中心方向,临时调整路段增设“朝阳路常焦路”双向停靠站。

杭汉军 葛小林

纪念改革开放四十周年,服务民营企业高质量发展 高新区第二届人才金融活动周开幕

12月8日,“纪念改革开放四十周年 服务民营企业高质量发展”常州高新区第二届人才金融活动周开幕。活动周将举办7场专题人才金融系列对接活动,旨在通过一系列务实举措,帮助全区广大民营企业解决发展过程中面临的人才、资金等方面问题,助推民营企业加快向高质量发展转变的步伐。开幕式上表彰了一批高层次人才,发布了人才优享、优居、优智“三优工程”,成立了金融服务联盟,签署了总金额近10亿元的授信合作、股权投资协议,成立了首期规模2亿元的人才基金。

陈丽鹰 谢佳妮 李梦雅 葛小林

近年来,常州高新区始终秉承“创新驱动、人才优先”理念,大力实施“人才强区”战略,打造最优创业创新沃土,集聚高端人才智力,引领高质量发展,引育了一大批国家“千人计划”“万人计划”专家、省“双创计划”人才团队,培育服务了一大批市场主体队伍,成效显著。今年,全区省“双创计划”专家培育工作再创佳绩,自主培育2018年度全市唯一一个“双创团队”——常州星宇车灯股份有限公司 Gabor Stepan 院士团队;培育2018年度省“双创人才”12名,占全市30%,位于全市第一方阵。为进一步优化高层次人才服务保障机制,为人才营造更加良好舒适的工作生活环境,高新区发布了人才优享、优居、优智“三优工程”,从人才出行、医疗、游乐、居住、创业咨询等方面提供全方位配套服务,让人才在高新区行有所便、居有所乐、创有所成。开幕式上,首批代表左国刚、张霞昌、唐浩、储江波等被授予常州高新区人才优享卡,人才可以凭卡在全国范围内享受出行、医

疗、游乐等定制式、管家式、菜单式的个性化服务。首批代表王远、朱志明、华建敏等被授予常州高新区人才优居卡,人才可凭卡享受区内高端人才公寓服务。徐军海、刘波、刘海峰、邹春英等获颁常州高新区人才优智专家聘书,成为首批入库专家,将承担起人才工作体制创新的引路人、创新创业的引荐人、干事创业的引燃人职责。

近年来,常州高新区在服务实体经济尤其是民营企业的过程中不断探索尝试。2016年3月,常州高新区、江南银行、高新担保签署三方协议,区政府出资3000万元成立中小企业融资扶持基金,江南银行将提供3亿元贷款总额度扶持区内中小企业发展。截至今年11月底,已累计发放贷款141家次,累计发放贷款总额4.66亿元,取得了较好的成效。经三方协商同意,中小企业融资扶持基金规模增资到1亿元,支持企业规模总额将达到10亿元。同时还成立了产业发展基金,积极组建人才基金,取得了较为显著的效果。

开幕式上,千红生化与建设银行、诚通物流与工商银行、金牛研

磨与农业银行、国电常发与江南银行、龙泉管道与江苏银行等签订总额近8亿元的贷款合作协议;斐君资本与永成车业、常金控与澳弘电子签订总金额近2亿元股权投资协议;蓝湾资本与常创投、浙大工研院与腾邦国际、维尔利科技与常创投签订“蓝湾资本”医疗器械基金、“腾邦国际”互联网旅游基金、常州中德节能环保基金等3支总额为2亿元的人才基金合作协议。

同时,为加大常州高新区产业的调研分析与深度研究,全力助推区内企业股改上市和企业并购,高新区与东海证券全面深化业务合作,签订战略合作协议,共同筹建东海证券常州中心。

当天,常州高新区“金钥匙”金融服务联盟揭牌成立。“金钥匙”金融服务联盟进一步整合了高新区范围内的金融机构、类金融机构和中介服务机构等首批成员单位50余家,旨在促进大家互通合作,优化资源配置,全面提升金融服务实体经济的能力水平。

酒驾撞人,逃了8年还是得赔

11年前,常州20岁小伙谢某被人撞成重伤,法院判决肇事者赔付81.8万余元,但是肇事者却逃离常州下落不明。常州市武进区法院执行法官没有放弃,在案件判决8年后将肇事者寻获,并让谢某获得赔偿。

2007年11月22日,谢某像往常一样骑自行车下班,不幸被酒驾的付某撞伤。经鉴定,谢某脑外伤综合征,构成四级伤残,四肢瘫构成一级伤残,只能坐轮椅或卧床,同时脑部受损无法正常交流,全靠父母照料起居。

谢某父母将付某告上法庭,法院判决付某赔偿谢某各项损失合计81.8万多元。2009年9月判决生效后,谢某于2010年申请法院强制执行。承办法官得知谢某情况立即开展执行,多次上门寻找被执行人付某下落,然而付某非本地人,早已逃离下落不明,执行工作一度陷入僵局。

因本案是涉及民生的重点案件,且申请执行人伤情极其严重,生活非常困难,武进区法院对此

高度重视。法院与信访、民政等部门协同,将谢某第一时间送至救助站妥善安置,并派出干警赴外地找寻付某下落,却始终无所获。其间,考虑到谢某的实际生活情况,法院前后共为其申请了2.5万元司法救助。

几年中,承办法官始终没有放弃搜寻被执行人付某的下落。今年,法院与公安部门达成合作,发现付某行踪,执行局负责人第一时间制订抓捕方案,并派出干警赶赴外地将被执行人成功带回法院。

鉴于其拒不执行法院生效判决时间之久、性质之恶劣,法院决定对付某采取司法拘留措施。在司法拘留期间,付某的朋友以房产为其提供担保,获得申请执行人谢某同意后提前解除司法拘留措施。在法院主持下,双方达成调解协议,由被执行人付某支付申请执行入58万元。

近日,申请执行人谢某父母拿到了第一笔赔偿款共计40万元。张玲 陆羽 刘国庆